

**CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA**  
CNPJ N.º 24.659.161/0001-50

RUA ADALBERTO BOZOKI, 305.

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DO ANO DE DOIS E VINTE E DOIS.

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. **Matérias vindas do Poder Executivo Municipal: 1º Projeto de Lei Nº 386/2022-** “Autoriza o repasse de contribuição associativa anual a ACEPAN – Agência de Desenvolvimento Econômico Cerrado Pantanal MS e dá outras providências”. Sendo que após sua leitura o Vereador Francisco Deuzimar Lima, solicitou a inclusão do mesmo na Ordem do Dia da presente Sessão, sendo aprovado por unanimidade a inclusão do Projeto de Lei 386/2022 na Ordem do Dia da presente sessão **2º Projeto de Lei Nº 388/2022** – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar acordo de cooperação para cedência de instrumentos musicais à Associação dos Amigos e Pais dos Desbravadores, nos termos da Lei 13.019/2014, e dá outras providências”. **3º Projeto de Lei Nº 389/2022-** “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar acordo de cooperação para transferência de recursos mensais ao Conselho da Comunidade de Sonora/MS- Projeto Padrinho nos termos da Lei 13.019/2014, e dá outras providências”. **Matérias apresentada pelos senhores Vereadores e senhoras Vereadoras: Indicação 13/2022** – Autoria do Vereador Joaquim Cassiano Teixeira “Contratar Assistente Social para atender na recepção do Hospital”. **USO DA TRIBUNA:** Fez uso da palavra a Vereadora Flavia Porto da Mota Vasconcelos, que após cumprimentar ao público presente comentou sobre a indicação a respeito da construção de uma garagem para guardar os carros de uso público, disse que tal pedido foi feito pois a população questionou o local onde esses veículos são guardados e por não ter local adequado acaba por ficar em locais impróprios e sugeriu que tenha um acompanhamento dos veículos como marcar o dia, horário, quilometragem quando cada motorista pegar o veículo, é uma maneira de manter o controle de uso. Finalizou sua fala desejando uma boa noite a todos. Fez uso de tribuna o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, que após cumprimentos destacou a importância de sua indicação, disse que a Câmara sempre foi parceiro do Hospital, e que tal indicação tem a função de fazer um intermédio entre o paciente e os profissionais que ali trabalham, e que isso sanaria uma das deficiências do Hospital, pois os pacientes ficam muito tempo esperando sem saber o que está acontecendo, dando a entender que os médicos não estão querendo trabalhar. Fez uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, que após cumprimentar os Vereadores e o público presente, disse que ouve um equívoco, que na verdade a intenção da indicação é de fazer uma garagem para guardar os carros usados para atender a população e que de maneira alguma teve a intenção de falar mal dos motoristas. **ORDEM DO DIA: 1º Projeto de Lei Nº 386/2022-** “Autoriza o repasse de contribuição associativa anual a ACEPAN – Agência de Desenvolvimento Econômico



Cerrado Pantanal MS e dá outras providências”. Sendo que após sua leitura e findada a fase de discussão o Projeto de lei nº 386/2022 foi aprovado por unanimidade aprovado por unanimidade. **EXPLICAÇÕES PESSOAIS:** Fez uso de explicações pessoais o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente na sessão, disse que dias atrás foi feita uma reunião e encaminhado um ofício para Associação de Desenvolvimento Comunitária do Assentamento a respeito do ônibus, pediu para que se algum Vereador tiver alguma resposta para comunicar os demais Vereadores, pois está atrapalhando o desenvolvimento dos moradores do Assentamento que estão vindo apenas uma vez na semana. Falou da indicação para viabilizar o escoamento da água na rua Adalberto Bozoki com a Wilson Barbosa Martins, uma vez que está causando um certo desconforto aos moradores do local. Fez uso de explicações pessoais o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, explanou sua alegria em saber que a indicação a respeito do monitoramento da Cidade será em breve inaugurada, agradeceu todos os Vereadores que apoiaram a causa, pois foi uma indicação feita assim que ocorreu o assalto ao Banco do Brasil e que dará mais um suporte aos policiais e mais tranquilidade a população. Fez uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, que comentou sobre a indicação que será apresentada sobre a cozinha industrial no Assentamento Carlos Roberto Soares de Mello que será de muito utilidade para os moradores da região, uma vez que sempre tem eventos e que o local seria muito bem aproveitado. Falou sobre a caminhada realizada em prol dos Autista e parabenizou a todos os envolvidos em nome da Presidente da Associação Selma. Finalizou sua fala dizendo que sempre estará trabalhando pela população e desejando uma boa noite aos presentes. Fez uso de explicações pessoais o Vereador Alexandre Rodrigues de Campos, que após cumprimentar o público presente disse que está sendo bastante cobrado com relação ao recapeamento feito na Cidade, falou que o recapeamento está sendo feito muito fino e que o serviço não está ficando bom e solicitou que o Gerente de Obras acompanhe o trabalho que está sendo feito, pois tal serviço não está ficando de boa qualidade. Apontou que o Prefeito atende algumas indicações de forma rápida e outras demoram anos para serem atendidas, como por exemplo, a caixa d'água do Parque Novo Horizonte, na época o Prefeito disse que enviaria o projeto o mais rápido possível para que a caixa fosse trocada por uma caixa de PVC e até o momento nada foi feito. Outro ponto é em relação as ruas, pois os alunos estão entrando na escola com o auxílio de uma taboa, segundo o Vereador por mais que está chovendo muito isso não é uma explicação para o ocorrido. Disse que cobrou a água do Pantanal e que no exato dia iria acontecer a licitação para que tal problema fosse sanado. Em suas considerações finais o Senhor Presidente Dalmi Alves cumprimentou o público presente e desejou uma boa noite a todos. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E Eu Alexandre Rodrigues Campos 1º Secretário lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente.